



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



18 НОЯБРЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Дорогие труженики сельского хозяйства района!

От имени администрации района горячо и сердечно поздравляю всех Вас с профессиональным праздником — Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Поистине неocenим тот вклад, который Вы вносите в социально-экономическое развитие района. Несмотря на все сложности нелегкого сельскохозяйственного производства, и в этом году успешно завершена уборочная кампания, засыпаны семена под урожай будущего года, население обеспечено продовольственным зерном, успешно идет зимовка скота, готовится техника к посеву 2002 года.

В этой отрасли успешно трудятся много замечательных людей, опытные механизаторы и животноводы, водители, бригадиры, управляющие и специалисты.

Мы всем благодарны за самоотверженный труд, стремление и упорство в достижении намеченных целей.

А также в этот день хочу выразить искренние пожелания всем ветеранам сельскохозяйственного производства.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, оптимизма, дальнейших успехов в благородной работе, счастья, мира и добра.

С глубоким уважением глава администрации района Ф.Кульсинбаев.

От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником — Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Этот праздник сельчане встречают после успешного завершения уборочной кампании, организованного начала зимовки общественного скота, разгара ремонта сельскохозяйственной техники.

Несмотря на трудности сегодняшнего времени, полеводы района вырастили и убрали неплохой урожай зерновых и кормовых культур. Валовый сбор урожая составил 59600 тонн. Засыпали в полной потребности семена хорошего качества, продовольственного зерна, фуража и продали государству более 12 тысяч тонн добротного зерна. Хорошо поработали коллективы, как АКХ "Маканское", колхоз "Красный доброволец", совхозы "Бузавлыкский", "Матраевский". Эти хозяйства обеспечены семенами, засыпали в полном объеме продовольственное и фуражное зерно, заготовили достаточное количество кормов для скота.

По району вспахано более 30 тысяч гектаров земли, на 13 тысячах гектарах проведена поверхностная обработка почвы, идет к завершению очистка семян.

Сегодня в хозяйствах района полным ходом идет ремонт тракторов, сельскохозяйственных машин и автомобилей.

Недостаточная обеспеченность кормами общественного скота с начала 2001 года и засушливое лето не позволили животноводам полностью использовать все резервы по наращиванию продукции.

Благодаря усердию и ежедневному кропотливому труду животноводов, появившемуся травостою на пастбищах в сентябре, удалось удержать производство продукции на уровне прошлого года, а по некоторым показателям и превзойти их.

2001 года превысила 3000 руб. по надою молока на одну фуражную корову. Близки к этому показателю доярки совхоза "Танальский" Татьяна Сайгова и Гульсум Бисимбаева, Рахматулина Савия из КСП "Новый путь", Закирова Назия, Иванова Антонина из совхоза "Ахьярский" и многие другие.

Скотники по уходу за молодняком КРС Досманов Борис из АКХ "Маканское", Сурин Мухтар из КСП "Вазим", Габитов Нурфаиз из совхоза "Степной", Бикбова Гульсир

Коллективы животноводов колхоза "Красный доброволец", КСП "Новый путь", имени Фрунзе, АКХ "Макан-

ская Марина, Акназарова Фаима, Билалова Тансылу, Сынбулатова Флюра из колхоза "Красный доброволец",



кое "и "Мамбетовское" улучшили производственные показатели, добились повышения продуктивности животных, получения приплода и их сохранности. Заслуженный работник сельского хозяйства РБ, доярка совхоза "Степной" Флюра Габитова за 10 месяцев



Иванова Антонина из совхоза "Ахьярский" и многие другие. Скотники по уходу за молодняком КРС Досманов Борис из АКХ "Маканское", Сурин Мухтар из КСП "Вазим", Габитов Нурфаиз из совхоза "Степной", Бикбова Гульсир

— "Ахьярский", Каримов Флюс — КСП "Красное знамя", арендное звено Каипова Мудариса из АКХ "Мамбетовское", Кирихин Виктор из колхоза "Красный доброволец" добиваются 700 граммовых привесов.

Телятницы Атангулова Салия, Абубакирова Райля из колхоза "Красный доброволец", Нуруллина Райля из совхоза "Танальский", Саидова Валентина — "Ахьярский", Байгускарова Венера — КСП имени Фрунзе, Алтынанманова Марзия — АКХ "Мамбетовское" постоянно добиваются высоких показателей по привесам при полной их сохранности.

Мы выражаем искреннюю благодарность за их добросовестный труд.



В хозяйствах района за последние годы много сделано и делается по строительству объектов переработки сельскохозяйственного сырья. В настоящее время работают 16 мельниц, 3 крупорушки, 5 маслобоек.

Уважаемые труженики сельскохозяйственного производства, все, что сделано в районе в области сельского хозяйства, — это плоды вашего непосредственного труда. Честь Вам и хвала.

Желаем всем доброго здоровья, семейного благополучия, новых трудовых успехов и достижений во благо родного Башкортостана!

Р.Ибрагимов, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия.



Награды — матерям

Указом Президента Республики Башкортостан награждены медалью "Материнская слава". В числе матерей, которые удостоены этой почести, из нашего района:

Ильсова Алифа Аухадеевна, домохозяйка, с. Федоровка;

Исянбаева Зилара Гайфулловна, доярка совхоза "Бузавлыкский".

"С уважением к матери"

под таким девизом в сельском клубе поселка Уфимский состоялась женские посиделки, на которые были приглашены многодетные матери и будущие мамы, ожидающие своих первенцев.

В теплой гостеприимной обстановке, за чашкой чая женщины рассказывали о самых дорогих на свете людях — о своих детях, как они растут, взрослеют, какие радости доставляют своим родителям.

Самой старшей по возрасту здесь была Байназарова Салима апай. Вместе со своим мужем Аксан агаем вырастили троих детей. Их дети давно уже сами стали родителями. С любовью и нежностью вспоминала Салима апай их детство.

А молодые снохи с

интересом слушали рассказы, задавали вопросы, мечтая поскорее увидеть своих будущих младенцев.

Матери сетовали на то, что молодые редко решаются иметь троих детей, с каждым годом рождаемость снижается. Советовали не бояться трудностей. Конечно же, воспитывать детей хлопотно, но это и радость!

От всей души благодарим работников клуба Альбину Рыскильдину и Земфиру Туманшину за организацию такого вечера, позволившего женщинам ненадолго оторваться от повседневных забот и после очередной трудовой недели приятно отдохнуть.

Р.Тулябаева, Р.Файзуллина, З.Мударисова, Н.Бикбулатова, З.Байназарова.

Добро пожаловать!
17 ноября в 19.00 часов приглашаем на концерт-фестиваль "Здравствуй, XXI век!"
Районный Дом культуры.

На книжную полку

Краткая энциклопедия "Башкортостан" на русском языке — 120 руб.
На башкирском языке — 105 руб.
Г.Хусаинов "А.З.Валиди" на баш. яз. — 42 руб.
В.Гумаров "Мудрость веков" о здоровье и долголетию — 25 руб.
Рабочие тетради:
-по географии РБ — 16 руб.
-по истории Башкортостана — 11 руб.
-по культуре Башкортостана — 11 руб.
НИ "Башкирская энциклопедия".
г.Уфа, ул.Аксакова, 62 тел.50-00-56, факс 50-01-76.

Истины	17 ноября
«Одному только разуму, как мудрому попечителю, должно верить всю жизнь...» Пифагор.	Восход 8.50
	Заход 17.11
	Долг. дня 8.21
18 ноября	Восход 8.52
	Заход 17.10
	Долг. дня 8.28
19 ноября	Восход 8.54
	Заход 17.08
	Долг. дня 8.14

Новости

Башкортостан

ВСЕМ МИРОМ ПРОТИВ
"МЫШКИ"

В Уфе начала работу Всероссийская выездная научно-практическая конференция "Нефрология XXI века: от настоящего к будущему".

Башкортостан выбран местом проведения форума не случайно. В республике накопился богатый опыт борьбы с заболеваниями почек.

Так, в Республиканском центре трансплантологии уже проведено 40 операций. В соответствии с мировыми стандартами оснащен центр гемодиализа, до конца года тут планируется приобрести еще 10 аппаратов "искусственная почка". Методы ранней диагностики и лечения больных с патологиями почек, разработанные нашими специалистами, применяются даже за рубежом.

За здоровьем — к
Святому Ключу

Уникальный источник даст жизнь санаторию.

Список здравниц Башкортостана пополнился еще одним названием. Уже определено место строительства нового санатория, готовится проектно-сметная документация. Расположится он в окрестностях деревни Новые Казанчи, в 45 километрах от райцентра Аскино.

Новые Казанчи — место более, чем уникальное. Источник, выходящий здесь из-под земли, сплавился далеко в округе еще в стародавние времена. Назывался он Святой Ключ, и совершенно не зря. Его целебные воды, содержащие серебро, влекли к себе многочисленные паломники, которые шли к источнику за сотни километров, даже из Нижнего Тагила и Перми.

И все-таки грех было не использовать этот дар природы шире. Поэтому — то благодаря вниманию и поддержке Президента республики М.Т.Рахимова, Кабинета Министров и было принято решение о строительстве в Новых Казанчах санатория. Свою роль сыграет не только Святой Ключ, но и имеющийся здесь же сероводородный источник, аналогичный знаменитой "Мацесте", — лучшее средство для лечения болезней суставов, остеохондроза, радикулита.

ПУТЕВИК САМЫЕ РАЗ-
НЫЕ

В здравницах Башкортостана "Янган-Тай", "Зеленая Роща" и "Карагай" проводят двухмесячный эксперимент (с 1 ноября по 31 декабря) по продаже за negligible расчет путевок без стоимости питания.

Это означает, что в указанных здравницах можно поправить здоровье как по обычным путевкам, так и по экспериментальным (за питание можно будет заплатить наличными по заказу и на выбор: в столовой, кафе или ресторане).

По итогам эксперимента межведомственная комиссия, состоящая из представителей Министерства внешних связей и торговли, Фонда государственного социального страхования республики и администраций здравниц, определит дальнейшее направление совершенствования питания.

КОМПЬЮТЕР ПРОТИВ
НАРКОМАНИИ

Неэффективность борьбы с наркоманией объясняется не столько нехваткой денег, сколько недостатком методологии и непрофессиональностью мер борьбы с недугом.

К такому выводу пришли ученые Башгосуниверситета, работающие в области психофизиологии. Они активно поддержали позицию свердловского губернатора Э.Россея, призвавшего оказать профессиональное содействие его программе защиты молодежи от наркомании. Членами недавно созданного при БГУ докторского диссертационного совета разработаны и запатентованы современные методы нейромембранного мониторинга и профилактики аддиктивного поведения человека.

(По материалам
республиканской
печати).

Впервые с Рифом Миннихметовичем Ахмадуллиним встретился лет 20 назад. Работал он тогда главным ветеринарным врачом совхоза "Таналыкский", в одном из самых крупных хозяйств в районе. После этого уже по делам редакции встречались с ним все чаще, нередко вместе выезжали в командировки. Привлекала его деловитость, умение доводить начатое дело до конца, находить общий язык с людьми. Однако более подробно о его жизненном пути узнал совсем недавно, в канун его 60-летнего юбилея.

Детство его мало отличалось от сверстников военных и послевоенных лет. Родился Риф Миннихметович в селе Зильдярово Миякинского района. В семье был самым младшим — четвертым после двух старших сестер и брата. Отец Миннихмет Калимуллович погиб в Великую Отечественную войну и ставить на ноги детей приходилось одной матери, которая трудилась рядовой колхозницей. Было нелегко, поэтому во всем старались помогать не только по дому, но и родному колхозу. Одновременно с учебой в школе помогали взрослым на сенокосе, в уборочную страду, но особо Рифу нравилось помогать старшему брату, который пас скот. После окончания средней школы служит в рядах Советской армии, а вернувшись домой поступает на учебу в Башкирский сельскохозяйственный институт. Окончив учебу по направлению приезжает в Хайбуллинский район. Именно здесь, в Юлбарсовском отделении совхоза "Акъярский", Риф Миннихметович проходил преддипломную практику.

За работу пришлось братья сразу же, засучив рукава. Молодого специалиста назначили главным ветеринарным врачом районной ветстанции.

— В этой должности я проработал год, — рассказывает Р.М.Ахмадуллин. — Было нелегко, но именно тогда я более подробно познакомился с обстановкой в животноводческой отрасли района. После года работы меня назначают

Люди нашего села

Предан любимому
делу

главным ветврачом совхоза "Таналыкский". Это была настоящая практика. В хозяйстве тогда насчитывалось более 30 тысяч овец, более 4000 голов крупного рогатого скота, 400 лошадей. В помощниках у меня тогда было пять ветврачей, по одному в каждом отделении и заведующий ветаптекой. Не могу не вспомнить моих старших товарищей, с которыми пришлось в те годы работать рука об руку, всегда помогали словом и делом. Это бывший директор совхоза И.Г.Давлетбердин, главный зоотехник И.Г.Кокотюха, управляющие И.И.Норев, И.В.Дробот, В.Дрогун, С.С.Карасов, Н.Г.Нестеренко, уже покойный Р.Д.Субхангулов, специалисты совхоза А.С.Салаватов, У.А.Салихов, В.Ш.Баширов, Р.Ф.Василенко, А.Х.Тапаков, К.С.Кильдибаев. Вынуждены были выполнять огромный объем работы по профилактике заболеваний, ведь наравне с общественным скотом работали и со скотом населения. Наша работа принесла свои плоды, сумели добиться благополучного состояния в животноводстве.

Главным ветврачом совхоза Риф Миннихметович проработал 14 лет. Его работоспособность, преданность любимому делу не раз отмечались Почетными грамотами, Дипломами, другими наградами. После работы в совхозе Р.М.Ахмадуллина назначают главным ветврачом района. Прибавилось работы и ответственности. В те годы во многих населенных пунктах у скота процветали туберкулез, бруцеллез. Особенно в селах Хайбуллинского, Акъярского совхозов. Пришлось вести работу по оздоровлению состояния скота. Тут пришлось бы трудно не будь рядом таких опытных специалистов, как Ф.С.Хакимов, М.Х.Асынов, В.Ф.Суяндук, хозяйственники К.Г.Каипов, Р.Х.Баймуратов, Ю.Д.Иштабаев и многие другие. О них сегодня Риф Миннихметович вспоминает с особой теплотой и благодарностью. 13 лет возглавлял он районную ветеринарную службу и вот последние четыре года он возглавляет районную ветлабораторию.

— У нас прекрасный коллектив, — говорит Риф Миннихметович, — спаянный, дружный. Работают опытные врачи, лаборанты, санитарки. На каждого из наших работников всегда можно положиться, знаю, что не подведут.

Итоги работы коллектива не так давно были отмечены Благодарственным письмом от имени Президента Республики Башкортостан Муртазы Губайдулловича Рахимова. Свой 60-летний юбилей Р.М.Ахмадуллин встречает с чувством исполненного долга.

В.Абдрахманов.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив управления сельского хозяйства сердечно поздравляет уважаемого Рифа Миннихметовича Ахмадуллина с 60-летним юбилеем! От души желаем крепкого здоровья, семейного счастья, долгих лет жизни.

Специалист разъясняет

Как приватизировать
квартиру

Приватизация жилья, как известно, дело добровольное. А почувствовать себя собственником хочет каждый. Поэтому своим правом в районе воспользовались уже 43 процента квартироремесленников.

Стоит напомнить, что приватизация — это процесс отдачи государством твоей части имущества. Поэтому участвовать в приватизации жилья любой из нас может только один раз в жизни. Поэтому стараются вписать в приватизацию меньшее количество членов семьи. Мало ли что... Правда это не касается несовершеннолетних детей, их нельзя исключать из приватизации. Таким образом защищаются их право на жилище. Дети, достигнув совершеннолетия, имеют право приватизировать другую, собственную квартиру.

Преимущества приватизированной квартиры в том, что ее можно продать, подарить, завещать, обменять. Если вы

задались целью приобрести себе квартиру, то и купить вы сможете только приватизированную. Если вы, имея в собственности жилье, решили произвести обмен с человеком из муниципальной квартиры, то вам придется поменяться и статусами. Он станет собственником, а вы нанимателем.

Приватизировать квартиру несложно, необходимо представить следующие документы:

1. Заявление (специальной формы)
2. Ордер
3. Справка о составе семьи
4. Технический паспорт на жилье
5. Паспорт и социальные номера предоставляются лично.

Особо хочется сказать о представленных к нам ордерах. Многие сельские администрации неправильно заполняют этот очень важный документ. На ордерах нет названий населенных пунктов, улиц, номеров домов, нет даже инвентарных номеров. Поэтому мно-

го времени уходит на выяснение кому все-таки принадлежит это жилье.

Сейчас в отдельных населенных пунктах района изменились названия улиц, поэтому необходимо специалистам сельских администраций выдавать справки с точным названием улиц и номеров домов, чтобы в дальнейшем не было путаниц.

Не все квартиры могут быть приватизированы. Не подлежат передаче в собственность дома находящиеся в аварийном состоянии, общежития, служебные помещения. Впрочем, если вы проработали на предприятии более 10 лет, то вы сможете приватизировать занятую вами служебную квартиру.

Теперь о сроках и стоимости приватизации. Стать собственником квартиры можно за два месяца. Столько времени занимает подготовка всей документации, проверки, запросы и прочее. Вам за это придется заплатить 190 рублей. Есть еще так называемая, срочная приватизация. Для этой процедуры устанавливается другая расценка.

С.Юлдашбаев,
директор Государственного унитарного предприятия "Учет, инвентаризация, оценка недвижимости".

Самый классный
классный уголок

"Без творчества не мыслимо полноценное умственное развитие".

В.А.Сухомлинский.

Ежегодно в нашей школе проводится конкурс классных уголков. И в этом 2001 учебном году наши организаторы — ОДД Галлямова Р.А. и ЗДВР Баракова Г.Н. провели конкурс «Самый классный классный уголок» среди 5-8-х и 9-11-х классов. Все классы приняли активное участие, но особенно отличилось в этом конкурсе среднее звено школы — это учащиеся 5-8-х классов. Конкурс проводился с целью выявления победителя класса и определить свои цели, задачи, девиз, песню, название, планы внеклассных мероприятий на этот учебный год. Поэтому все классы потрудились на славу. Каких только названий уголков не встретишь в нашей школе? Такие как: "Вселенная", "Биоценоз", "Звездочки школы", "Подводное царство", "Улыбка", "Пчелки" и т.д.

Посмотрев все уголки классов, невольно подумается, сколько фантазии и мастерства развито в учениках и, конечно, все это приобретает благодаря учителям. По итогам конкурса, можно твердо и смело сказать, что наши учителя пожинают хорошие плоды своего нелегкого труда. Классные уголки оце-

нивались по трем номинациям — содержание текста, эстетическое оформление, оригинальность и фантазия. В итоге I место заняли 8 "а" класс, (уголок под названием "Подводное царство", классный руководитель Г.Галлямова) и детская пионерская организация ("Вселенная", ОДД Р.Галлямова), II место поделили 7 "а" класс ("Пчелки", З.Габбасова) и 6 "б" класс ("Улыбка", М.Бикбулатова), III место — 6 "а" класс ("Звездочки школы", З.Смакова). Среди 9-11-х классов I место бесспорно занял 9 "а" класс ("Биоценоз", Л.Байчурина), II место — 9 "г" класс ("Покемоны", Э.Галлямова) и III место досталось 10 "а" классу ("Классный класс", Г.Павлова).

Теперь каждый класс имеет свою определенную, красочно оформленную визитную карточку класса. Желаю всем своим одноклассникам и ученикам нашей школы, так же активно принимать участие во всех школьных мероприятиях, а учителям крепкого здоровья и творческих успехов.

Александра Усатая,
ученица 8 "а" класса
Уфимской средней
школы.

Подписка-2002

Республиканский
детский журнал
«Акбузат»

это ежемесячное многокрасочное издание на башкирском языке для детей дошкольного и младшего школьного возраста. В нем для детишек есть все: и иллюстрированные рассказы, и стихи, и сказки и песни, и много-много всего интересного! Наш тираж — 18000 экземпляров! Мы — популярны!

Идет подписка на 2002 год! Не опоздайте! Пусть с Новым годом в Ваш дом придет и наш красочный журнал.

Он принесет Вашим детям радость, счастье и доброту!

Журнал "Акбузат" не поступает в розничную продажу. На него можно только подписаться.

Наш индекс — 70066. Цена годовой подписки — 59 руб. 88 коп.



**ПОНЕДЕЛЬНИК,
19 НОЯБРЯ****ОРТ**
С 06.00 до 15.00 - профилактические работы

15.00 Новости (с сурдопереводом). Информационная программа
15.15 Возможно все
15.35 Программа для детей. «Звездный час»
16.00 "Вечный зов". Сериал
17.00 "Большая стирка"
18.00 Вечерние новости (с сурдопереводом). Информационная программа
18.25 "С легким паром!" В гостях у Михаила Евдокимова
19.00 Жди меня. Ведущие Игорь Кваша и Маша Шукшина
20.00 "Кто хочет стать миллионером?" Телеигра. Ведущий Максим Галкин.
21.00 Время. Информационная программа
21.35 Художественный фильм. Комедия "Фаталлисты"
22.30 Художественный фильм "Когда мы были королями"
23.30 Ночное "Время". Информационная программа
23.50 "На футболе" с Виктором Гусевым
00.20 "Ночная смена" Дмитрия Диброва

БТВ-РТР
С 05.50 до 15.25 - профилактические работы

15.25 "Дикий ангел". Телесериал
16.20 "FM и ребята". Молодежный сериал.
17.00 Вести. Информационная программа
17.30 Художественный фильм. Комедия. "Когда все свои"
19.00 Телесериал. "Московские окна"
20.00 Вести. Информационная программа
20.30 "Сэнгелдэк"
20.45 Служба новостей "Ватан" (на башкирском языке). Информационная программа
21.05 "Ветераны легендарной кавалерийской..."
21.35 "Поиск. Диалог с ученым"
22.00 Служба новостей "Ватан" (на русском языке). Информационная программа
22.25 "Иырым-юлдашым" (на башкирском языке).
23.00 "Вести" + подробности
23.30 Местное время. «Вести-Москва»
23.45 Дежурная часть
24.00 Последний сеанс. Художественный фильм. Детектив "Гладиатор по найму"
01.45 Прогноз погоды

НТВ
18.25 Сериал «День рождения Буржуя-2»
19.30 Продолжение сериала «День рождения Буржуя-2»
20.40 «Криминал»
21.00 «Сегодня» Информационная программа
21.35 «Герой дня»
21.55 «Алчность»
22.45 Художественный фильм. «Бабник-2»
00.00 «Сегодня» Информационная программа
00.55 «Гордон»

**ВТОРНИК,
20 НОЯБРЯ****ОРТ**

06.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Земля любви". Сериал
10.15 "Фаталлисты". 1-я серия
11.10 "С легким паром!" В гостях у М.Евдокимова
11.35 Веселые истории в журнале "Ералаш"
11.50 Библиомания
12.00 Новости
12.15 Комедия "Опекун"
13.50 "Чтобы помнили..." Изольда Извичкая. Вед. - А.Филатов
14.35 Дисней-клуб: "Любимчик"
15.00 Новости (с сурдопереводом)
15.15 Семь бед - один ответ
15.35 Царь горы
16.00 "Вечный зов". Сериал
17.00 "Большая стирка"
18.00 Вечерние новости
18.15 Однако
18.25 "Ускоренная помощь"
19.00 "Земля любви". Сериал
20.00 "Слабое звено"
21.00 Время
21.40 "Фаталлисты". 2-я серия
22.40 Кремль-9. "Технология визита"
23.30 Ночное "Время"
24.00 Цивилизация
00.30 "Ночная смена" Дмитрия Диброва

БТВ-РТР

05.50 Вести - Москва
06.00 Вести
06.15 "Селеста, всегда Селеста". Телесериал
06.45 "Православный календарь"
07.00 "Саям"
08.00 Вести
08.15 "Экспертиза РТР"
08.30 "Национальный доход"
08.35 Дежурная часть
08.50 "Вести" - Москва
09.00 Вести
09.15 Телесериал "Московские окна"
11.00 Вести
11.30 "Санта-Барбара". Телесериал.
12.30 Ток-шоу Т.Веденеевой "Рядом с тобой"
13.30 "Что хочет женщина". Ток-шоу
14.00 Вести
14.30 Сериал "Крылья любви"
15.25 "Дикий ангел". Телесериал.
16.20 Премьера. "Простые истины". Сериал
17.00 Вести
17.30 Комедия "Ультиматум"
19.00 Сериал. "Московские окна"
20.00 Вести
20.30 "Сэнгелдэк"
20.45 Служба новостей "Ватан"
21.05 "Здоровье". Телевизионный журнал
21.30 "Ак сатыр". Программа для молодежи
22.00 Служба новостей "Ватан"
22.25 "Судьбы". Абрек Абызильдин
23.00 Вести + подробности
23.30 Местное время. Вести - Москва
23.40 "Вести" - спорт
23.45 "Союз бывших". Док. фильм
00.45 Фильм "Смертельная гонка"
02.30 Прогноз погоды

НТВ
21.00 "Сегодня"
21.35 "Герой дня"
21.55/16 финала Кубка УЕФА
00.05 "Сегодня"
00.35 Футбол.
02.40 Гордон

**СРЕДА,
21 НОЯБРЯ****ОРТ**

06.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Земля любви". Сериал
10.15 "Фаталлисты". 2-я серия
11.15 Комедийный сериал "Ускоренная помощь"
11.45 Веселые истории в журнале "Ералаш"
11.50 Библиомания
12.00 Новости
12.15 Комедия "Суп с капустой"
14.10 40 лет шутя. КВН. Фрагменты биографии
15.00 "Новости" (с сурдопереводом)
15.15 Семь бед - один ответ
15.35 Программа "100%"
16.00 "Вечный зов". Сериал
17.00 "Большая стирка"
18.00 Вечерние новости (с сурдопереводом)
18.15 Однако
18.25 "Смехопанорама" Е.Петросяна
19.00 "Земля любви". Сериал
20.00 Последний герой
21.00 Время
21.35 "Фаталлисты". 3-я серия
22.40 "Как это было"
23.30 Ночное "Время"
24.00 Кинозал "Тихого дома". Программа Сергея Шолохова
00.30 "Ночная смена" Д.Диброва

БТВ-РТР

05.50 Вести-Москва
06.00 Вести
06.15 "Селеста, всегда Селеста". Телесериал
06.45 "Православный календарь"
07.00 "Саям"
08.00 Вести
08.15 "Экспертиза РТР"
08.30 "Национальный доход"
08.35 Мультсериал
09.00 Вести
09.15 Московские окна. Телесериал
11.00 Вести
11.30 "Санта-Барбара". Телесериал
12.30 "Два рояля". Музыкально-развлекательная программа
13.30 "Что хочет женщина". Ток-шоу
14.00 Вести
14.30 Телесериал "Крылья любви"
15.25 "Дикий ангел" Телесериал
16.20 Премьера. "Простые истины". Сериал
17.00 Вести
17.30 Комедия "Ультиматум"
19.00 Сериал. "Московские окна"
20.00 Вести
20.30 "Сэнгелдэк"
20.45 Служба новостей "Ватан"
21.05 "Здоровье". Телевизионный журнал
21.30 "Ак сатыр". Программа для молодежи
22.00 Служба новостей "Ватан"
22.25 "Судьбы". Абрек Абызильдин
23.00 Вести + подробности
23.30 Местное время. Вести - Москва
23.40 "Вести" - спорт
23.45 "Союз бывших". Док. фильм
00.45 Фильм "Смертельная гонка"
02.30 Прогноз погоды

НТВ
21.00 "Сегодня"
21.35 "Герой дня"
21.55 Футбол. Лига чемпионов
23.30 "Криминал"
00.05 "Сегодня"
00.35 Футбол.
02.50 Гордон

**ЧЕТВЕРГ,
22 НОЯБРЯ****ОРТ**

06.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Земля любви". Сериал
10.15 "Фаталлисты". 3-я серия
11.15 Смехопанорама Е.Петросяна
11.45 Веселые истории в журнале "Ералаш"
11.50 Библиомания
12.00 Новости
12.15 Фильм "Бич Божий"
13.55 "Тибет. Там, за облаками". Спецрепортаж
14.55 Как это было. "Дело спортсменов. 1936 год"
15.00 Новости (с сурдопереводом)
15.15 "Что да как"
15.35 "КОАП"
16.00 "Вечный зов". Сериал
17.00 "Большая стирка"
18.00 Вечерние новости (с сурдопереводом)
18.15 Однако
18.25 "Смехопанорама" Е.Петросяна
19.00 "Земля любви". Сериал
20.00 Последний герой
21.00 Время
21.35 "Фаталлисты". 4-я серия (Заключительная)
22.40 Человек и закон
23.30 Ночное "Время"
24.00 Гарри Каспаров в программе "Сати"
00.30 "Ночная смена" Д.Диброва

БТВ-РТР

05.50 Вести - Москва
06.00 Вести
06.15 "Селеста, всегда Селеста". Телесериал
06.45 "Православный календарь"
07.00 "Саям"
08.00 Вести
08.15 "Экспертиза РТР"
08.30 "Национальный доход"
08.35 "Открытая таможня"
09.00 Вести
09.15 Сериал "Московские окна"
11.00 Вести
11.30 "Санта-Барбара". Телесериал
12.30 "Сам себе режиссер"
13.30 "Что хочет женщина". Ток-шоу
14.00 Вести
14.30 "Крылья любви"
15.25 "Дикий ангел". Телесериал
16.20 "Простые истины". Телесериал
17.00 Вести
17.30 "Три тополя на Плющихе". Фильм
19.00 Сериал. "Московские окна"
20.00 Вести
20.30 "Сэнгелдэк"
20.45 Служба новостей "Ватан"
21.05 "В курсе дела"
21.35 "Криминальный спектр"
22.00 Служба новостей "Ватан"
22.25 "Вместе по сцене и жизни". Народная артистка РФ Галина Милзьяева и народный артист РБ Анатолий Хаустов
23.00 Вести + Подробности
23.30 Вести - Москва
23.45 Премьера! "Дансер"
01.35 Прогноз погоды

НТВ
21.00 "Сегодня"
21.35 "Герой дня"
21.55 Комедия "Побег"
24.00 "Сегодня"
00.45 "Телепат". Премьера НТВ.
02.40 "Песни-чарт"

**ПЯТНИЦА,
23 НОЯБРЯ****ОРТ**

06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Земля любви"
10.15 "Фаталлисты". Х/ф, 4-я серия
11.15 Юмористическая программа "Сами с усами"
11.45 "Ералаш"
11.50 Библиомания
12.00 Новости
12.15 Детектив братьев Вайнеров. "Потерпевшие претензий не имеют"
14.15 "Ералаш"
14.05 Человек и закон
15.00 Новости (с сурдопереводом)
15.20 Страна чудес. "Принц и нищий" (США)
17.00 Большая стирка
18.00 Вечерние новости
18.15 Однако
18.25 Док.детектив
19.00 Сериал "Земля любви"
20.00 Поле чудес
21.00 Время
21.35 Художественный фильм "Один и без оружия"
23.00 "В другое "Время". Программа Михаила Леонтьева
23.55 От автора "Красотки" - мелодрама "Другая сестра" (США)
БТВ - РТР
05.50 Вести-Москва
06.00 Вести
06.15 "Селеста, всегда Селеста". Телесериал
06.45 "Православный календарь"
07.00 "Салом". Информационно-развлекательная программа.
08.00 Вести
08.15 "Экспертиза РТР"
08.30 "Национальный доход"
08.35 "Тысяча и один день"
09.00 Вести
09.15 Сериал "Московские окна"
10.10 "Новая "Старая квартира"
11.00 Вести
11.30 "Санта-Барбара"
12.25 Моя семья
13.30 "Что хочет женщина" Ток-шоу с Кларой Новиковой и Еленой Яковлевой
14.00 Вести
14.30 "Крылья любви". Телесериал
15.25 "Дикий ангел". Телесериал
16.20 "Простые истины". Телесериал
17.00 Вести
17.30 "Планета КВН"
18.00 "Манара"
18.15 "Мондари"
18.30 "Райхан". Программа на татарском языке
19.00 Телесериал "Московские окна"
20.00 Вести
20.30 "Сэнгелдэк"
20.45 Служба новостей "Ватан" (на башкирском языке)
21.05 "Аллодисменты". Репортаж с юбилейного вечера Ахата Уразметова
22.00 Служба новостей "Ватан" (на русском языке).
22.25 "На своей земле"
22.45 "Хрустальный мир"
23.10 "ТВ-АРТ"
23.30 Последний сеанс. Художественный фильм "Брат"
01.35 "Горячая десятка"

НТВ

21.00 "Сегодня"
21.40 "Свобода слова"
23.10 "Криминальная Россия". "Лохотронщики"
24.00 "Сегодня"
00.45 "Телепат". Премьера НТВ.
02.40 "Песни-чарт"

**СУББОТА,
24 НОЯБРЯ****ОРТ**

07.00 Новости
07.10 Комедия "Соломенная шляпка". 1-я серия
08.15 Слово пастыря. Митрополит Кирилл
08.35 "Зов джунглей"
08.55 "Ералаш"
09.05 Играй, гармонь любимая!
09.50 Библиомания
10.00 Новости
10.10 Смехопанорама Евгения Петросяна
10.45 Смак
11.05 40 лет шутя. КВН
12.05 В мире животных
12.45 Здоровье
13.30 "Серебряный шар". Эльза Леждей. Ведущий - В.Вульф
14.15 История одного шедевра. Русский музей
14.30 Дисней-клуб: "Все о Микки Маусе"
15.00 Новости
15.10 Премьера Первого канала. Эпопея Юрия Озерова "Сталинград". 1-я серия
16.40 "Морские дьяволы". Спецрепортаж
17.00 Концерт Клары Новиковой
18.00 Вечерние новости
18.20 Концерт Клары Новиковой (Продолжение)
18.55 "Кто хочет стать миллионером?"
19.55 "Последний герой"
21.00 Время
21.30 "Звездный десант" (США)
23.40 Песня года. Осень
01.10 Микки Рурк в триллере "Четверг"

БТВ - РТР

06.40 "Диалоги о рыбалке"
07.05 "Затерянный мир".
08.00 "Папа, мама, я - спортивная семья"
08.45 "Телепузики". Программа для детей
09.10 "Золотой ключик"
09.30 "Здоровье и жизнь"
10.00 "Почта РТР"
10.30 Доброе утро, страна!
11.10 "Сто к одному". Телеигра
12.00 "Рядом с тобой". Ток-шоу Татьяны Веденеевой
12.55 Премьера. "Тайный агент" (США)
14.00 Вести
14.20 Детектив "Два билета на дневной сеанс"
16.00 "Том и Джерри".
16.05 "Круглый отличник. Энциклопедия доктора Шлгера". Вячеслав Добрынин
18.00 Моя семья
18.55 "Сулпылар". Конкурсная программа для детей
19.10 "Телекомпас".
19.40 "Быстрее, выше, сильнее".
20.00 Вести
20.25 "Зеркало"
21.00 Служба новостей "Ватан" (на башк.яз.)
21.25 "Знак вопроса".
22.00 Служба новостей "Ватан" (на русск.яз.)
22.20 "Башкорт йыры"
22.55 "Некуда бежать" (США)
00.50 Фильм "Женщины ночи" (США)
02.35 Прогноз погоды

НТВ
19.25 Шоу Елены Степаненко
20.20 Мир кино. Боевик "Взрыватель" (США)
22.15. "Ожидание полковника Шалыгина"
24.00 "Сегодня"
00.30 "Онажды в России". Премьера НТВ.
01.10 "Цвет ночи"

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
25 НОЯБРЯ****ОРТ**

06.50 Новости
07.10 Комедия "Соломенная шляпка". 2-я серия
08.10 Армейский магазин
08.40 Дисней-клуб "Русалочка"
09.05 "Утренняя звезда"
09.50 Библиомания
10.00 Новости. Информационная программа
10.10 "Негугыевые заметки" с Дм. Крыловым
10.30 "Пока все дома"
11.05 Спасатели. Экстренный вызов
11.35 Клуб путешественников
12.20 "Ты отпа Даулинга" (США)
14.00 Умницы и умники
14.30 Дисней-клуб: "Черный плащ"
15.00 Новости (с сурдопереводом)
15.10 Премьера Первого канала. Эпопея Юрия Озерова "Сталинград". 2-я серия
16.50 "Живая природа". "Прогулки с динозаврами". "Правда о хищниках"
18.00 Вечерние новости (с сурдопереводом)
18.20 "Ералаш"
18.30 Комедия "Мистер Бин" (США)
20.15 КВН-2001. Второй полуфинал
22.30 Ночное "Время"
22.50 Сериал "Секретные материалы"
23.45 Приключенческий художественный фильм "Вадерги их повыеше"

БТВ-РТР

06.55 Художественный фильм "Страна обезьян"
08.20 Прогноз погоды
08.25 "Телепузики"
08.50 "Русское лото". Всероссийская лотерея
09.40 Всероссийская лотерея "ТВ Бинго-шоу"
10.20 Доброе утро, страна!
11.00 Сам себе режиссер
11.55 "Городок. Ретро". Развлекательная программа
12.35 Федерация
13.10 Парламентский час
14.00 Вести
14.20 Диалоги о животных
15.25 "Вокруг света"
16.30 Мультипликационный фильм "Том и Джерри"
16.50 "Комиссар Рекс". Телесериал
17.55 ТВ Бинго новости
18.00 "Мастера смеха". Репортаж с творческого вечера Валита Илембетова
19.10 Премьера видеofilm "Теплый дом"
20.00 "Вести недели"
20.55 "Распахнись, душа". Архангельский район
22.00 "День за днем". Информационно-аналитическая программа
22.50 По просьбам зрителей. Кайл Маклахлен и Шеринн Фенн в сериале "Твин Пикс" (США)
24.00 "Спорт за неделю"
01.00 "Кинескоп" с Петром Шепотинником. "Российское кино в Нью-Йорке"
01.55 Прогноз погоды

НТВ
21.00 Мир кино. Художественный фильм "Ленни"
23.00 "Намедни"
00.15 "Куклы"
00.30 Торжественное закрытие Недели высокой моды в Москве
02.20 "Журнал Лиги чемпионов"
03.00 "Кома".

Конкурс

"Мгновение"



Назгуль: «Танцуй пока молодой!»

с. Акъяр.



Идрис: «Оденьте скорей, меня ждет невеста»

с. Бакаловка.

Традиции, обычаи

Вечер призывников

прошел в поселке Степной. Насыщенной и разнообразной была программа вечера. Ребята приняли участие в спортивных конкурсах, различных викторинах. На сцене они демонстрировали умение чистить картофель, пришивать пуговицу, поднимать гирю и многое другое. Жюри оценило их работу на "отлично". Известно, с каким нетерпением ждут родные и близкие письма солдата из части. Поэтому и был включен в программу конкурс "Письмо солдата". Писали "во время следования на место службы". И это им удалось.

На вечере выступила староста поселка Т.З.Иргалина, в

своем напутствии отметила: "Хорошие ребята идут защищать нас, мы спокойны будем, зная, что не подведут наши земляки".

Это Шипков Сергей, Куланбаев Тимур, Насибуллин Нияз, Юртаев Николай, Ильбаков Руслан.

Во время дружеского чаепития перед призывниками выступил ветеран 112-й Башкирской кавалерийской дивизии Нагаев Г.Г., глава администрации сельсовета Тагирова З.А. Ребята надолго запомнят слова напутствия своих земляков, вкус домашних пирогов и теплую дружескую обстановку вечера.

Л.Каипова,
п.Степной.

Спорт

Волейбол

10-11 ноября в с.Акъяр прошли соревнования по волейболу между женскими и мужскими командами района. И хотя в них приняли участие не так уж много команд, но эти соревнования прошли в интересной и напряженной борьбе. В итоге, определились и победители, занявшие первое место. Вторыми стали волейболисты из Акъяра (Р.Хакимов) и третье место заняли юные спортсмены из Татыр-Узякской средней школы. А лучшими игроками назвали А.Щербаков, Р.Хвостов и И.Тимербаев — все из Татыр-Узякской СШ.

Наш корр.

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

уважаемого Рифа Миннихметовича Ахмадуллина с юбилеем — 60-летием со дня рождения.

Желаем всех земных благ, бодрости духа и оптимизма. Поздравляем с юбилеем. Прожить желаем лет до ста, чтоб жизнь была еще веселей.

И не старела бы душа.
Коллектив зональной ветеринарной лаборатории г.Баймак.

уважаемого Рифа Миннихметовича Ахмадуллина — со знаменательным юбилеем — 60-летием со дня рождения.

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни. За делами, за работой пролетели годы. Были радости, заботы, были и невзгоды. Но сегодня пожелаем мы о них забыть. Добрым, радостным, веселым. До ста лет прожить.
Башировы, Ибрагимовы, Давлетбаевы.
с.Подольск, г.Сибай.

Коллектив Ивановской участковой больницы поздравляет **Александр Григорьевичу Мигуну** с юбилеем. Желаем личного семейного счастья, долгих лет жизни.

Стремительно бегущие года. Остановить не в нашей власти.

Так пусть же будет так всегда. Чем больше лет, тем больше счастья.

Коллектив Акъярского ММП "Теплосети" поздравляет **Валерия Хайретдиновича Теляева** с юбилеем!

Вам 50! Не надо огорчаться! Ведь Вас нельзя причислить к старикам. Вы отдали души своей богатство Родной семье, работе и друзьям!

Рафигу Хусаинову Расимбетову, Рафиса Маликовича, Зульфико Маликову, Розу Рауатовну с днем рождения.

Желаем им здоровья, долгой жизни, счастья, нескончаемых радостей и всех благ на земле.

От имени родных сын Данис, сноха Айгуль, дочь Зульфийа, внуки Рушан, Ильнар.

Загиру Гильманову Биккинину с юбилеем.

Всем нужна, никем не заменима. Любим очень-очень мы тебя. Пусть печали пронесутся мимо. Будь здорова, береги себя.

Муж, сыновья **Рустам, Айтуган, Айнур, свекровь, свекор.**

дорогую **Александру Григорьевну Мигуну** с юбилеем. Пролетают года, словно пух тополей. Не грусти, провожая их взглядом.

Ведь года — не беда, лишь бы были всегда. И родные и близкие рядом.

Семья Серго: Валентина, Леонид, Евгений, Ирина, Юрочка.

дорогую маму, бабушку, сваху **Александру Григорьевну Мигуну** с 50-летием.

Сказать "спасибо" в этот день, конечно, мало. Мы перед тобой в таком большом долгу.

Ведь, если вдруг кому-то плохо стало, Ты помогаешь через "не могу".

И пусть годам твоим возврата нет. Ты старости не очень поддавайся.

Живи, родная наша, много лет. И быть здоровой постраййся.

Дети, внук, сватья, г.г. Гай, Стерлитамак, с. Ивановка.

дорогую жену **Гульшат Гильмановну Рахматуллину** (с.Ново-Зирган) с 30-летием.

Пусть дни несутся чередой. И за окном меняется погода.

Желаем оставаться молодой. Любимой быть в любое время года.

Муж и дети Айгуль, Батыр.

дорогую отца, дедушку **Гибдуллу Зайнулловича Аллабердина** с 70-летием и 45-летием совместной жизни с мамой **Рахией Ахметвалеевны.**

Здоровья крепкого желаем. Побольше светлых ясных дней.

И, если можно, постарайтесь. Столетний встретить юбилей.

Дочь Луиза, зять Халит, внук Айтуган, внучка Гулия.

Объявления

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ С.АКЪЯР

Владельцам крупного рогатого скота индивидуального сектора села Акъяр необходимо рассчитаться за весь период пастбы скота в обоих табунах. Взносы вносить всем только в сельскую администрацию в срок до 1 декабря 2001 года.

Акъярская сельская администрация.

К СВЕДЕНИЮ КАЛИЕНТОВ

В связи с большой загруженностью изменен график работы БТИ (бюро технической инвентаризации). Прием и выдача документов производится в понедельник с 9.00 до 18.00 часов; вторник с 9.00 до 18.00 часов; среда с 9.00 до 18.00 часов; четверг и пятница не приемные дни.

Администрация БТИ.

Продается

1,5 годовалый бычок. Цена договорная. Тел. 2-22-47.

ВАЗ-2101, цвет коррида, 1981 года выпуска, после капитального ремонта. Обращаться: с.Акъяр, ул.Батанова, 16, тел.2-12-19.

трактор Т-40М (передние не ведущие) с документами. Тел.2-33-54.

срочно ВАЗ-21061 1993 года выпуска в отличном состоянии, цена 45 тыс. рублей. Торг уместен. Возможен обмен на мясо. Обращаться по тел. 2-17-58 (с.Акъяр).

телка и корова стельная. Цена договорная. Обращаться: п.Целинный, тел. 2-82-91.

"Москвич"-2140 1978 года выпуска. В исправном состоянии. Цена 8 тыс. руб. Возможен обмен на КРС.

Обращаться в любое время: п.Ст.Бурибай, ул.Пушкина, д.26, к Кусюкбаеву Рафику.

ВАЗ-21053 1993 года выпуска. Нездорого и срочно. Обращаться: с.Ивановка, к Уракову З.

срочно ВАЗ-2121 1987 года выпуска, ВАЗ-21011 1978 года выпуска в хорошем техническом состоянии.

Обращаться: п.Степной, к Искужину М.А.

ВАЗ-21053, в отличном состоянии, 1996 года выпуска. Торг уместен. Обращаться: с.Акъяр, ул.М.Акмуллы, 17.

Администрация и профком АКХ "Маканский", Маканская сельская администрация выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу скоропостижной смерти

Горват Андрея Бейловича и разделяют горечь утраты.

Администрация и профком АКХ "Маканский", Маканская сельская администрация и совет ветеранов войны и труда выражают глубокое соболезнование кассиру-бухгалтеру Кувандыковой С., родным и близким по поводу смерти генерального директора завода "Автономаль" г.Белебея

Аделгильдина Ахсана Хусановича и разделяют горечь невозвратимой утраты.

Дирекция и профком КСП имени Ленина выражают глубокое соболезнование всем родным и близким по случаю смерти

Гусева Николая Михайловича и разделяют горечь невозвратимой утраты.

Дирекция и профком КСП имени Ленина выражают глубокое соболезнование Титовой В.И. и Титовой В.Н., родным и близким по случаю смерти

Чумановой Анастасии Николаевны и разделяют горечь невозвратимой утраты.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс 50733. Тираж—4021. Цена свободная. Время подписания в печать—17.35. Подписано в печать —18.00 час. Отпечатано офсетным способом в государственном унитарном предприятии «Хайбуллинская районная типография».

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономический отдел—2-13-97, зам.редактора по дублиру, ответсекретарь—2-14-95, отдел сельского хозяйства—2-16-95, отдел писем—2-13-95, бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".